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Уважаеми колеги,

2025 г. беше година на развитие, промяна и нови хоризонти както за пазара на труда, така и за JobTiger.

През изминалите месеци заедно направихме важни крачки напред: HR Industry се трансформира в по-интерактивен формат със 
зоната HR Executive Lounge, на National Career Days by JobTiger представихме първия кариерен изкуствен интелект в България 
– Vihra AI, а форумът Tech Career Days by JobTiger обедини цялата технологична екосистема у нас. Кампанията Tech In Bulgaria 
се утвърди като водеща платформа показваща модерното лице на българската индустрия.

Всички тези инициативи ни напомнят, че устойчивият успех идва с визия, добри партньори и навременно планиране.

След изключително активния период на супер ранно записване все още имате възможност да се включите в календара на 
събитията на JobTiger за 2026 г. при преференциални условия – с 15% отстъпка до края на 2025 г.

Какво Ви дава ранното участие:

• гарантирани места и най-добри локации на събитията;
• достъп до кандидати от различни региони и професионални профили;
• по-ефективно разпределение на бюджета и ресурсите;
• допълнителна видимост чрез Employer Branding профил в JobTiger.bg през цялата година.

Комбинирайте участието си в събитията с Employer Branding позициониране и изградете разпознаваем, устойчив и желан 
работодателски имидж.

2026 ще бъде година на нови формати, стратегически партньорства и още повече възможности за реални срещи между 
бизнеса и талантите.

Нека заедно продължим да създаваме среда, в която работата носи смисъл, развитие и вдъхновение.

Бъдещето е по-добро, когато го планираме заедно.

T: +359 884 505 609
    +359 882 406 773

E: events@jobtiger.bg 

Екипът на JobTiger

JobTiger Ранно записване



5 ФЕВРУАРИ 2026
Интерпред - СТЦ София

Запознайте се с бъдещите си клиенти, обявете новостите в продуктите и услугите си и срещнете 
decision maker-ите в бранша!

ПАКЕТИ ЗА ИЗЛОЖИТЕЛИ:

СПОНСОРСКИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ СРЕБЪРЕН
СПОНСОР

2 бр.

ЗЛАТЕН
СПОНСОР

Поставяне на лого на всички анонсиращи печатни материали (ако е приложимо)

Поставяне на лого в заглавен слайд на прожекцията на официалното откриване

Поставяне на лого на информационните банери на територията на събитието

Поставяне на лого на всички баджове на изложители

Обявяване като спонсор във всички прессъобщения преди и след събитието

Споменаване като спонсор в бюлетина на JobTiger, изпращан до над 12 000 души

Споменаване на компанията като спонсор по време на официалното откриване

Споменаване като спонсор в информативен мейлинг към посетителите и компаниите

Facebook публикации в официалната страница на JobTiger и HR Industry

LinkedIn публикации в официалната страница на JobTiger

Участие на представител на компанията по време на официалното откриване

ДОПЪЛНИТЕЛНА РЕКЛАМНА ОПЦИЯ. НЕ СА ОБВЪРЗАНИ С УЧАСТИЕ.

ВСИЧКИ ЦЕНИ СА БЕЗ ВКЛЮЧЕН ДДС. 5000 ЛВ.

1 бр.

2 бр. 1 бр.

2 бр. 1 бр.

3000 ЛВ.

-

-

Публикуване на логото на компанията в спонсорска секция на сайта

Безплатно публикуване на информация за фирмата в секция Новини на hrindustry.bg за период от една година 

Безплатно публикуване на информация за фирмените продукти в секция Продукти на hrindustry.bg за период от една година

Осигуряване на централно място във фоайето на залата при отделно закупуване на изложителска позиция

Публикуване на новина на HRIndustry.bg за услугите нa спонсора

Поставяне на спонсорски банер, видим по време на събитието, и банер на компанията на сцената по време на официалното откриване

Видео материал на фирмата в дигитална презентация, излъчена по време на изложението

Презентация или тематична лекция по избрана тема – 45 минути, с начален час по избор по програма

Включване на рекламно послание в бюлетина на JobTiger, насочен към HR аудиторията

Лого на компанията на рекламна стена за снимки в близост до входа на събитието -

-

-

-

2556.46 € 1533.88 €ИЗПОЛЗВАМЕ ОФИЦИАЛНИЯ ФИКСИРАН КУРС НА БНБ: 1 EUR = 1.95583 BGN.

РЕГИСТРИРАЙТЕ СЕ ТУК!

ФИРМЕН ЩАНД 

Брандиран щанд (маса и два стола) в зала София (2х2 м).  

1300 лв. 664.68 €

564.98 € 

173.84 € 

1105 лв. 

цени в евро

ДОПЪЛНИТЕЛНА ОПЦИЯ - ПРЕЗЕНТАЦИЯ 

45-минутна презентация в допълнение към участието с щанд.

204.52 €

340 лв. 

400 лв. 

цени в лева

HR Industry by JobTiger е едно от най-очакваните HR събития 
у нас и за поредна година ще представи пълния спектър на HR 
услуги, наред с най-новите тенденции и иновации в сферата. 

HR Industry by JobTiger е сборен пункт на топ компаниите на 
пазара и дава на всички посетители възможност само в 
рамките на един ден да се запознаят с новости и тенденции, 
които ще определят работата на HR-a през цялата година. 

https://2026.hrindustry.bg/


Участие за работодатели 

Пловдив

Велико Търново

Варна 

Габрово
Щанд стандарт 2х2 м 

София:

РЕГИСТРИРАЙТЕ СЕ ТУК!

4500 лв. 

3825 лв.

1000 лв. 

850 лв.

1000лв. 

850 лв.

1700 лв. 

1445 лв.

1700 лв. 

1445 лв.

511.29 €

434.60 €

511.29 € 

434.60 €

869.20 €

738.82 €

869.20 €

738.82 €4600 лв. 

3910 лв.Щанд топ позиция 2х2 м 

МАРТ - АПРИЛ 2026
Форум за студенти и млади специалисти от цялата страна. Компании от всички сектори.

CAREER DAYS
NATIONAL

София -  4 април   

Велико Търново -  31 март

Габрово - 1 април  

Варна - 28 март

Пловдив - 31 март  

СПОНСОРСКИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ
СРЕБЪРЕН
СПОНСОР

ЗЛАТЕН
СПОНСОР

БРОНЗОВ
СПОНСОР

Представяне в цялостната рекламна кампания: разгласа в канали на JobTiger (JobTiger.tv, LinkedIn, Facebook, Instagram)

Външна реклама в градска среда и печатни материали (там, където е приложимо)

Публикуване на логото на компанията в спонсорска секция на сайта

Поставяне на лого на всички анонсиращи печатни материали (ако е приложимо)

Поставяне на лого на стената на официалните откривания

Поставяне на лого на информационните банери на територията на събитието

Поставяне на лого на всички баджове на изложители

Обявяване като спонсор във всички прессъобщения преди и след събитието

Споменаване като спонсор в бюлетина на JobTiger, изпращан до над 12 000 души

Споменаване на компанията като спонсор по време на всички официални откривания

Споменаване като спонсор в информативен мейлинг към посетителите и компаниите

TikTok видео, подадено и обработено от клиента

Facebook публикации в официалната страница на JobTiger

LinkedIn публикации в официалната страница на JobTiger

Статия или видео/ПР материал, подаден от клиента, на JobTiger.tv 

Възможност за организиране на игра с участниците в събитието - спонсорски награди

Поставяне на спонсорски банер, видим по време на събитието и официалните откривания

Участие на представител на компанията по време на официалните откривания

ДОПЪЛНИТЕЛНА РЕКЛАМНА ОПЦИЯ. НЕ СА ОБВЪРЗАНИ С УЧАСТИЕ.

ВСИЧКИ ЦЕНИ СА БЕЗ ВКЛЮЧЕН ДДС. 10 000 ЛВ.

2 бр. 1 бр.

2 бр. 1 бр.

2 бр. 1 бр.

8 000 ЛВ. 6 000 ЛВ.

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Разпространение на рекламни материали на събитието във всички градове на провеждане

5112.92 € 4090.34 € 3067.75 €ИЗПОЛЗВАМЕ ОФИЦИАЛНИЯ ФИКСИРАН КУРС НА БНБ: 1 EUR = 1.95583 BGN.

2300.81 €

1955.69 € 

2351.94 €

1999.15 € 

цени в лева цени в евро цени в лева цени в евро

https://careerdays.bg/bg/national-careerdays/employers-2026


Участие за работодатели 

РЕГИСТРИРАЙТЕ СЕ ТУК!

Пловдив

Варна 

Габрово

Щанд стандарт 2х2 м 
2600 лв. 

2210 лв.

1329.36 € 

1129.96 €

1200лв. 

1020 лв.

613.55 € 

521.52 € 

1200 лв. 

1020 лв.
613.55€ 

521.52 € 

850 лв. 

722.5 лв.
434.60 € 

369.41 € 

2700 лв. 

2295 лв.

1380.49 €  

1173.42 €
Щанд топ позиция 2х2 м 

ОКТОМВРИ 2026
Кариерен форум за компании, търсещи кандидати в технологичния сектор.

София - 10 октомври

Габрово - 15 октомври

Варна - 17 октомври

Пловдив - 17 октомври
  

CAREER DAYS
TECH

София:

СПОНСОРСКИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ
СРЕБЪРЕН
СПОНСОР

ЗЛАТЕН
СПОНСОР

БРОНЗОВ
СПОНСОР

Представяне в цялостната рекламна кампания: разгласа в канали на JobTiger (JobTiger.tv, LinkedIn, Facebook, Instagram)

Външна реклама в градска среда и печатни материали (там, където е приложимо)

Публикуване на логото на компанията в спонсорска секция на сайта

Поставяне на лого на всички анонсиращи печатни материали (ако е приложимо)

Поставяне на лого на стената на официалните откривания

Поставяне на лого на информационните банери на територията на събитието

Поставяне на лого на всички баджове на изложители

Обявяване като спонсор във всички прессъобщения преди и след събитието

Споменаване като спонсор в бюлетина на JobTiger, изпращан до над 12 000 души

Споменаване на компанията като спонсор по време на всички официални откривания

Споменаване като спонсор в информативен мейлинг към посетителите и компаниите

TikTok видео, подадено и обработено от клиента

Facebook публикации в официалната страница на JobTiger

LinkedIn публикации в официалната страница на JobTiger

Статия или видео/ПР материал, подаден от клиента, на JobTiger.tv

Възможност за организиране на игра с участниците в събитието - спонсорски награди

Поставяне на спонсорски банер, видим по време на събитието и официалните откривания

Участие на представител на компанията по време на официалните откривания

ДОПЪЛНИТЕЛНА РЕКЛАМНА ОПЦИЯ. НЕ СА ОБВЪРЗАНИ С УЧАСТИЕ.

ВСИЧКИ ЦЕНИ СА БЕЗ ВКЛЮЧЕН ДДС. 7 000 ЛВ.

2 бр. 1 бр.

2 бр. 1 бр.

2 бр. 1 бр.

6 000 ЛВ. 5 000 ЛВ.

-

- -

- -

-

-

-

-

-

Разпространение на рекламни материали на събитието във всички градове на провеждане

3579.04 € 3067.75 € 2556.46 €ИЗПОЛЗВАМЕ ОФИЦИАЛНИЯ ФИКСИРАН КУРС НА БНБ: 1 EUR = 1.95583 BGN.

цени в лева цени в лева цени в левацени в евро

https://careerdays.bg/bg/tech-careerdays/employers-2026


 19 НОЕМВРИ 2026
УНСС

CAREER DAYS
ECONOMY

Щанд 2х2 м 

Кариерен форум за компании, търсещи кандидати в секторите икономика, финанси, маркетинг, човешки 

ресурси и обслужване на клиенти.

Участие за работодатели

РЕГИСТРИРАЙТЕ СЕ ТУК!

2000 лв. 

1700 лв.

1022.58 €

869.20 €

СПОНСОРСКИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ
СРЕБЪРЕН
СПОНСОР

ЗЛАТЕН
СПОНСОР

БРОНЗОВ
СПОНСОР

Представяне в цялостната рекламна кампания: разгласа в канали на JobTiger (JobTiger.tv, LinkedIn, Facebook, Instagram)

Външна реклама в градска среда и печатни материали (там, където е приложимо)

Публикуване на логото на компанията в спонсорска секция на сайта

Поставяне на лого на всички анонсиращи печатни материали (ако е приложимо)

Поставяне на лого на стената на официалнoтo откриванe

Поставяне на лого на информационните банери на територията на събитието

Поставяне на лого на всички баджове на изложители

Обявяване като спонсор във всички прессъобщения преди и след събитието

Споменаване като спонсор в бюлетина на JobTiger, изпращан до над 12 000 души

Споменаване на компанията като спонсор по време на всички официални откривания

Споменаване като спонсор в информативен мейлинг към посетителите и компаниите

TikTok видео, подадено и обработено от клиента

Facebook публикации в официалната страница на JobTiger

LinkedIn публикации в официалната страница на JobTiger

Статия или видео/ПР материал, подаден от клиента, на JobTiger.tv

Възможност за организиране на игра с участниците в събитието - спонсорски награди

Поставяне на спонсорски банер, видим по време на събитието и официалното откриване

Участие на представител на компанията по време на официалното откриване

ДОПЪЛНИТЕЛНА РЕКЛАМНА ОПЦИЯ. НЕ СА ОБВЪРЗАНИ С УЧАСТИЕ.

ВСИЧКИ ЦЕНИ СА БЕЗ ВКЛЮЧЕН ДДС. 7 000 ЛВ.

2 бр. 1 бр.

2 бр. 1 бр.

2 бр. 1 бр.

6 000 ЛВ. 5 000 ЛВ.

-

-

-

-

-

-

-

-

3579.04 € 3067.75 € 2556.46 €ИЗПОЛЗВАМЕ ОФИЦИАЛНИЯ ФИКСИРАН КУРС НА БНБ: 1 EUR = 1.95583 BGN.

цени в лева цени в евро

https://careerdays.bg/bg/economy-careerdays/employers-2026


Employer Branding услугата на JobTiger.bg следва 
световните тенденции за развитие на 
работодателската марка и допълва цялостната 
стратегия на една компания.

Ние можем да разкажем това, което правите като 
работодател, да ви представим пълноценно и да 
скъсим дистанцията между вас и кандидата.
 

Независим и авторитетен канал за комуникация на работодателската марка;
Пълна информация за компанията и подбора;
Структурирано, модерно, подредено и интерактивно съдържание;
Лесно и динамично управление на информацията;
По-добро индексиране от търсещите машини;
Представяне в социалните мрежи;
Допълнителни рекламни кампании на профила.

EMPLOYER
BRANDING

by JobTiger.bg

Employer Branding профилът съчетава маркетингови и HR ползи:

80% от мениджърите в подбора и привличането на таланти вярват, че брандирането на работодателя оказва значително 
влияние върху способността за наемане на таланти (LinkedIn).

Затова към вашия Employer branding получавате:

 Неограничен брой брандирани обяви на JobTiger.bg;
 Рекламни кампании в социалните мрежи и SEO оптимизация на съдържанието;
 Инструмент в позиционирането с пълен и визуален профил на компанията.

75% от активно търсещите работа е вероятно да кандидатстват за работа, ако работодателят активно управлява 
своята работодателска марка (Public Insight).

 

Еmployer Branding профилите 
имат 13 пъти повече посещения.

Над 50% повече време прекарват 
посетителите в Employer 
branding профилите.

Профилът представя:

Пълна информация за компанията и подбора;
Външни линкове и социални мрежи;
Продукти във визуална галерия за вашата дейност;
Допълнителни придобивки – графично обозначени;
Снимков материал;
Представяне на отличаващи се колеги и Виртуален ментор.

3000 лв./ 1533.88 € без включен ДДС (за срок от една година)

ИЗПОЛЗВАМЕ ОФИЦИАЛНИЯ ФИКСИРАН КУРС НА БНБ: 1 EUR = 1.95583 BGN.



Контакти

Допълнителни опции

Свържете се с екипа ни и ще отговорим на всичките ви въпроси!

Петя Цончева
+359 882 406 773
petya@jobtiger.bg

Велина Андонова
+359 884 505 609 
velina@jobtiger.bg

events@jobtiger.bg
www.jobtiger.events

Еднократно споменаване на компанията като участник в бюлетин - 100 лв./ 51.13€

Допълнително медийно отразяване - публикуване на статия или видео, подадени 
от Вас, в JobTiger.tv - 450 лв. / 230.08€

Разпространение на рекламни материали извън рамките на щанда - втора рекламна 
точка (на ден) - 600 лв./ 306.78€

Рекламна публикация за Ваш успешно реализиран стажант във Facebook 
страницата на JobTiger - 100 лв./ 51.13€

ИЗПОЛЗВАМЕ ОФИЦИАЛНИЯ ФИКСИРАН КУРС НА БНБ: 1 EUR = 1.95583 BGN.

www.jobtiger.events

